
 

To Παραγωγικό Σκασιαρχείο στη BETA CAE Systems 

 

Το 2ο «Παραγωγικό Σκασιαρχείο» για το σχολικό έτος 2020-21 από την Αλεξάνδρεια Ζώνη Καινοτομίας συνεχίζει τη 
διαδρομή του, όπου μαθητές και μαθήτριες της θετικής και οικονομικής κατεύθυνσης  του 1ου ΓΕΛ ΚΙΛΚΙΣ με τις 
εκπαιδευτικούς κ.κ. Χριστοδούλα Βογιαντζή και Αικατερίνη Μητακίδου το «έσκασαν» διαδικτυακά για να γνωρίσουν την 
εταιρεία ΒΕΤΑ CAE Systems  στις 26 Φεβρουαρίου 2021.  
 
Η BETA CAE Systems είναι μία ιδιωτική εταιρεία 700 εργαζομένων που ειδικεύεται στην ανάπτυξη εφαρμογών υψηλής 
τεχνολογίας και δη προϊόντων λογισμικού που σχετίζονται με τους υπολογισμούς μηχανολογικών κατασκευών. Από το 
1999,  τα προϊόντα της BETA και οι υπηρεσίες της κατέχουν ηγετική θέση στις βιομηχανίες που χρησιμοποιούνται, καθώς 
εξελίσσονται με βάση τις ανάγκες των πελατών, ικανοποιώντας ακόμα και τα πιο απαιτητικά τους προβλήματα. Οι 
βιομηχανίες στις οποίες βρίσκουν εφαρμογή τα προϊόντα λογισμικού της εταιρείας είναι η βιομηχανία αυτοκινήτων, η 
βιομηχανία οχημάτων σιδηροδρόμων, η αεροδιαστημική, τα αγωνιστικά οχήματα, τα πλοία, τα βαριά οχήματα, η 
βιομηχανία χημικών προϊόντων καθώς επίσης και της ιατρικής (εμβιομηχανική) και διανέμονται πλέον σε 10 χώρες.   
 
Τους μαθητές και εκπαιδευτικούς του σχολείου καλωσόρισε ο Δρ. Κυριάκος Λουφάκης, Πρόεδρος της ΑΖΚ σημειώνοντας 
ότι πρόκειται για μια εξαιρετική ευκαιρία να γνωρίσουν μια ελληνική κορυφαία εταιρεία υψηλής τεχνολογίας από τη 
Θεσσαλονίκη και στη συνέχεια έλαβε το λόγο ο Δρ. Παναγιώτης Κουβράκης, Πρόεδρος του Ομίλου της BETA, ο οποίος 
επισημαίνοντας ότι το «μέλλον είναι η παιδεία» παρότρυνε τους μαθητές να ξεπεράσουν τους μεγαλύτερούς τους και 
να βρουν τρόπους για να κάνουν τα πράγματα διαφορετικά.  
 
Ο κ. Νίκος Τρακατέλης, Supervisor της BETA, μέσα από μια εξαιρετική παρουσίαση μίλησε στους μαθητές για τη σημασία 
της γνώσης, την επιστήμη της μηχανικής, την ιστορία των crash tests αλλά και τη διαδρομή από τη σύλληψη μιας ιδέας 
μέχρι την παραγωγή. Οι μαθητές είχαν τη ευκαιρία να μάθουν για την ιστορία της επιχείρησης και πώς εξελίχθηκε μέσα 
στα χρόνια από μια παρέα αποφοίτων του Τμήματος Μηχανολόγων Μηχανικών του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου 
Θεσσαλονίκης στο μέγεθος στο οποίο βρίσκεται σήμερα. «Τα πάντα στη ζωή μας είναι προϊόν εξέλιξης», σημείωσε ο κ. 
Τρακατέλης.  
 
Στη συνέχεια ο κ. Αργύρης Τσακογιάννης και στελέχη από το τμήμα προγραμματιστών στην Ελλάδα συνδέθηκαν με 
στελέχη της BETA στη Σουηδία  παρουσιάζοντας στους μαθητές πώς μπορούν να συνεργαστούν δύο γραφεία 
γεωγραφικά απομακρυσμένα για την εξαγωγή συμπερασμάτων σχετικά με την εξέλιξη προϊόντος με τη χρήση Virtual 
Reality.  
 
Τέλος, μαθητές και μαθήτριες εντυπωσιασμένοι από τη VR παρουσίαση και το αντικείμενο της εταιρείας, ενημερώθηκαν 
σχετικά με τις ειδικότητες που απασχολεί η BETA,  τη διαδικασία συνέντευξης, τη σημασία των soft skills, την ανάγκη 
γνώσης ξένων γλωσσών αλλά και γλωσσών προγραμματισμού. “Διαλέξτε ένα επάγγελμα που θα σας αρέσει όσο ένα 
καλό παιχνίδι”, τόνισε ο κ. Κουβράκης ενώ το τμήμα HR παρότρυνε τα νέα κορίτσια να μη διστάσουν να επιλέξουν θετικές 
και πολυτεχνικές σχολές καθώς εταιρείες σαν τη BETA επιθυμούν να απασχολήσουν ακόμη περισσότερες γυναίκες. 
 
Σκοπός του προγράμματος Παραγωγικό Σκασιαρχείο, το οποίο έχει εγκριθεί από το Υπουργείο Παιδείας και 
Θρησκευμάτων, είναι να συμβάλει στην ενημέρωση των μαθητών σε θέματα επαγγελματικής ανάπτυξης, επιλογής και 
σχεδιασμού σταδιοδρομίας μέσα από την επαφή με την επιχειρηματική καινοτομία και την καινοτομική παραγωγική 
διαδικασία.  
 
Θερμές ευχαριστίες στη Διοίκηση και τα Στελέχη της  BETA CAE SYSTEMS για την ευγενική φιλοξενία και υποστήριξη. 
 

https://www.thessinnozone.gr/
https://www.beta-cae.com/


Για περισσότερες πληροφορίες:  Λήδα Παπατζήκα, Υπεύθυνη Επικοινωνίας ΑΖΚ 
Τηλ. 2316-019621, email: papatzika@thessinnozone.gr  

 
 
#παραγωγικό_σκασιαρχείο #ThessInnoZone #επιχειρηματικότητα #καινοτομία #TIFD #εκπαίδευση 

#επαγγελματικός_προσανατολισμό#thessaloniki#νεανική_επιχειρηματικότητα  
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